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AnsTnwuazaunu Wi

srelziganszaivaasieqe P asunelflnanisldssuuiinnsanas r, 6

ez ¢ =90° (e luiuay) Uszauanuazauilaauvinetiuwingy d

‘Emmq’ﬁlm"ﬂLLmiﬂmwuﬁﬁmmmﬂu (0,0,%j LAY (0,0,%)
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1alwa (Dipole)

To distant
point P

(b)

/{ R,=dcos 6

angd (@) awnsomendndlineniiqn P fiiaannilszq +Q uazilszq —Q

Tengeangn P iflusver R wasR,

vy Q (1 1) Q (R-R)
dre,\ R, R, ) 4ms, RR,
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1alwa (Dipole)

D__

lunsiiiqn P Vlwm'imm@Q,ﬂﬂﬂ@mﬂmr]ﬂ?ﬁ”l,miwammw (b) & Sledeuy

eely d @zzmwﬂizaﬁmm laea1afied R =R, ﬁqﬁfummmum@m RR,

188ner?
0 z d cosé
V = 2z
Sariuaslf
v - Qd cosd
dre,r?

Tszuu z = 0(6’ = 906) aziAne AT A
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1alwa (Dipole)

AU AUNUSN AR UG LT LUNAANTNaN Az lFAaudugun AR A

Al Tnadlu

E-v-_| r+1ﬂ a, + 1 5Va¢ _ Qdcose 2 stm@ a,
or r oo rsin@ o¢ 27g, I 47,(90

TER

g0 ~(2cosba, —sinba,)
Are,r

AAndieslalnanta@aulfieauioanisiannlalnaluwussoadyansal P
P=Qd (C-m)
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1alwa (Dipole)

1esan d-a, =dcosd

P-a, P-r
V= 2 3
Are,r”  Ame,r

viranaaziaulieylugiinlulilunstindszqnlainaaaatnaumislas Ty

1 5 rrr P -(r-r')

- 2T 3
4re, |r-r rr| 4z, r-r

ann1stiduannisialunls@uiuszuuinalas tne

1
A o 1 Y

I ARATLUUINARINIIN AR LW

I Aadumdsaastlszqrlaing
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@108 8  lntwaluuwmud P=3a, - 2a, +a, NC-m q13atqaniitintu

AINIAINN AUV ‘ﬁl’ﬂﬂ PA(2,3,4)

269"
- V — P-a, _ P-r
Are,r®  Ang,r’
24 r=2a,+3a,+4a,
P.r=(3a,-2a,+a,)-(2a,+3a,+4a,)=6-6+4
r=22+3+4% =29
5 N 4x107° 4x9
patinazly V= 1 . s = . ~=0.23V
4ﬂx—x10_9x(@) (@)
367
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Tondfai 1
awnnssnulunsafeuiitszqaunn 4C anan B(10,0) ludsan A(0,2,0)

A UNIe Y =2-2X, z=0 TWE elAuminiu

(a) Sa_ V/m (4ns: 20J)
(b) 5xa_V/m (4ns: 10J)

(¢) Sxa +5ya V/m (Ans: =30 1))

Tondiam 2

I E = 1208, Vim vavmauiiisiulumamaoulszy soxc iuszoenia 2 m 11nga
(a) P(1, 2, 3) 11ya 02, 1, 4) (4ns: 3.1 1)
(6) 02, 1, 4) l1lya P(1, 2, 3) (4ns: 3.1 uT)
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Tongfaywin 3

dvualdaum i E= (y+Da, +(x—Da, +2a, RINANNANANITZH IR
(2) 2, -2, -1) @z (0, 0, 0) (4ns: 2)
(b) (3, 2, 1) 1A (-2, -3, 4) (Ans: 10)

Tondifain 4
aumdnd IAla 7 =800°¢ v agluoaniaing 9
(a) E (4ns: -48p " V/m)
(b) ﬂ'11'Jmu11Lﬁuﬂ3$gaﬁﬁqﬂ?u1mﬁﬁmm p = 0.5 m(4ns: -673 pC/m’)

1) ]
(¢) Yszanmuanadneluriilla p=0.6.0<z<1(4ns: -1.96nC)
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Tongdym 5

U329190 2 988U19 1 nC 299 (0, 0, 0.1) 1Az -1 nC 211N (0, 0, -0.1) TUBINIAI
(a) BIAUIA V1 P(0.3, 0, 0.4) (Ans: 5.78 V)
(b) IANUIY [E| NYA P (4ns: 25.2 V/m)

1) " 1
(© o lilszansaesnaintiulaTnanengaduia vafiuim 7 199 P (4ns: 5.76 V)
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